

# 14次出入澳门赌输千万,打赏主播又花去百万 女老板用骗局支撑肆意挥霍

通讯员 余检

“刚开始是想和他们做生意的,但是这些钱后来都被我用去澳门赌博、给主播刷礼物用掉了。是我骗了他们!”到案后,沈君(化名)坦白得很快。

她注册了公司,主要经营红牛和酒水快销生意,一开始生意很好。但从2019年3月开始,她与客户签订合同的目的变了一——沈君以收取货款为由,骗取560余万元,肆意挥霍。

近日,沈君因涉嫌合同诈骗罪被杭州市余杭区检察院批准逮捕。

## 14次出入澳门全为赌

2017年,沈君到澳门赌了一把,小赢之后便迷上了赌博。“赌博赢钱之后,感觉来钱特别快。”之后,沈君多次去澳门赌,结果每次都输,前前后后输了上千万元。“她名下没有房产,也没有存款,而且她一直花钱很厉害的,每个月赚多少花多少。”沈君的亲戚朋友这样说道。

2019年3月,沈君以朋友的名义注册了

一家贸易公司,做起了红牛和酒水快销生意。生意好起来后,沈君与更多客户签订了供货合同,手上有了富裕的货款。“我不甘心,特别想把之前输的都赢回来,所以我又拿着客户的货款和借来的钱去澳门赌了。”2019年8月,沈君再次上了澳门的赌桌。两年时间里,沈君的14次出入境均为“赌途”。

## 高买低卖做“亏本”生意

怎么吸引客户?沈君蛮有“办法”,“我

通过高价买、低价卖的方式,稳定一批客户,之后绑定销售利润高的酒水饮料,以这种方式赚取利润。”

“红牛的批发价一般在100多元每箱,但是从沈君这里批发,只要100元一箱,我们拿货量很大,每次1万箱的话就有几万元的差价了,所以我们就选择和她做生意。”被骗几百万元货款的酒水批发店宋老板说。

2019年3月,宋老板开始和沈君做生意,沈君一直以低于市场价的价格给他供货。其实这些货,沈君是亏本销售,为的就是稳定和宋老板的客户关系。5月份左右,宋老板把100万元的红牛货款打给沈君,但是一直未收到货。2019年8月,沈君又邀宋老板一起合作,宋老板把120万元的合作保证金打给她,这才拿到了1万箱红牛。

2019年底,沈君说年后红牛要涨价了,提议宋老板多备点货。于是宋老板陆续给沈君打去400多万元红牛货款,以及50万元左右的其他酒款。没想到,沈君之

后再也没给他发货。12月,宋老板带着其他经销商上门才发现,沈君把他们的货款全都输了个精光。

## 打赏网红主播百万

除了赌博,沈君还把合同货款以及骗来的、借来的钱用在了打赏网红主播上。

“我去年给网红主播刷了五六十万的礼物,今年又打赏了几十万。我就是想通过网红帮我卖口腔类产品,同时让他们给我投资。”说起自己打赏网红主播的事,沈君“振振有词”。

事实上,沈君花钱大手大脚,她经常在朋友圈晒各地旅游、坐游艇、开豪车的照片,还晒各种奢侈品。经查,沈君的将近30次出入境记录中,不是去澳门赌博,就是去香港购物旅游的。

今年3月20日,有人报警称沈君公司内的业务员签订合同收取货款后不发货。警方调查发现,公司实际所有人为沈君。至此,沈君的骗局被彻底揭开。

# 想圆主播梦但被要求先整容 不少姑娘都因应聘主播落入“整容贷”圈套

《信息时报》

应聘做网红主播,结果被通知要先整容,最后却被“套路贷”。近日,记者从广州市公安局获悉,今年3月,天河区公安分局对一涉嫌以招聘求职需贷款整容为幌子实施诈骗的团伙全面收网,抓获14名犯罪嫌疑人,涉案金额约230万元。

## 主播梦碎: 求职需提升形象, 少女贷5.8万余元整容

“本公司招聘网红主播,月入5万元。”2019年9月,某知名网络平台一则高薪招聘信息,让少女晓夏(化名)心动了。

想挣钱却没有经验,晓夏心里纠结。然而,面对高薪的诱惑,她深思熟虑后决定尝试一回。她与广告联系人李某取得联系,于10月24日从老家搭乘火车到广州,在天河区某酒店进行面试。

“目前,网红主播的职位只剩下一个,每个月收入保底5万。工作只需要简单聊天,但主播的形象要求很高。”

“你面部有斑,鼻子不够挺,还是单眼皮,这些都不符合主播的招聘标准。我们有熟悉的整容医院,你可以先整容微调。手术很快,术后恢复一周就可以上班了。”面试过程中,李某要求晓夏整容提升形象。

为获得“月入5万”的机会,晓夏同意跟随李某到天河辖内的“X美”医疗美容门诊部(以下简称美容院)看看。经美容院综合检查,面诊师告知晓夏需要做大眼综合、全脸线雕等项目,费用折后共5.8万余元。

在晓夏表示无力承担费用时,一网贷公司驻美容院贷款业务员现场帮她办理了分期贷款,将5.8万余元支付到美容院账户。当天晚上,晓夏在美容院完成整容手术。休息两天后,晓夏回老家等待消息。

2020年2月初,晓夏多次催促李某兑现网络主播的诺言,李某却失去联系。随后,晓夏在父母陪同下,到广州向天河区公安分局林和派出所报案。“工作成了泡影,每个月还要偿还贷款。”心灰意冷的晓夏恍然大悟。

晓夏的遭遇并非孤例。案件侦办阶

段,林和派出所又陆续接到刘某等20余名事主的报警,称应聘工作时在“X美”美容院整容贷款,经历与晓夏基本相同。

## 团伙落网: 捣毁诱骗求职者贷款整容 团伙,14人相继被抓

3月4日,天河区公安分局办案民警远赴辽宁省鞍山市,抓获犯罪嫌疑人李某。大量证据表明,“X美”美容院是一个以公司模式运作,打着“高薪招聘”幌子,诱骗女性求职者贷款整容的团伙。

天河区公安分局立即抽调刑警、网警及林和派出所精干警力成立专案组,对该案进入深入侦查,以李某民、杨某为首的团伙成员框架及作案事实逐渐明了。

2018年2月,李某民、杨某先后注册成立“X美”医疗美容有限公司和“X美”医疗美容门诊部,租用天河辖内一高档写字楼一楼、二楼店面,包装成正规医疗美容机构,经营美容、美体等业务。

团伙内部有严密分工,设策划部、销售部、医疗部、财务部、后勤部,有医师、面诊师、中介、助理、财务及驻点贷款业务员等职务,每个部门各司其职。销售部属公司核心部门,由主要犯罪嫌疑人杨某管理,下设ABC三个团队,有“大、小”代理中介多名。经调查,公司平均月流水收入约300余万元,大部分收入流入代理中介及组织者手中。

该美容院的客户基本为女性,客源分“直客”和“渠道客”。“直客”是指自己到美容院整容的事主,占比不足5%;95%的“渠道客”由销售部的代理中介带回,也就是被所谓“高薪招聘”等信息资源诱骗需要整容的受害事主。

随着对嫌疑人生活规律、落脚点的逐步摸清,抓捕时机逐渐成熟。3月10日,天河区公安分局对该案目标对象实施统一收网行动,警方兵分多路展开集中抓捕。当日上午,团伙主要犯罪嫌疑人李某民、杨某等10人在天河区、越秀区等地相继落网。

3月11日至15日,专案民警继续开展收网工作,先后抓获犯罪嫌疑人卢某等3人。目前,初步核实案件16起,统计涉案金额约230万元。

## 揭秘套路: “画皮”连环套, 公司与中介三七分成

犯罪嫌疑人王某是销售部核心成员,也称作“大中介”或“一级代理商”。

“我们利用女性想挣钱又能轻松工作的心理,在知名网站发布招聘广告。同时也会以低价格、保质量的眼综合、鼻综合整容微调手术项目进行线下宣传,通过微信、朋友介绍给提成的方式拉到客户。”

“客户的整容费用,中介拿纯利润75%的提成。举个例子,10万元费用,原材料、人工及房租等系列成本需要1.5万元,剩下的8.5万元,美容院拿25%,中介拿75%,约6.38万元。”据王某交代,客户整容手术两天后,美容院会将提成转到他账户,他再将收款的50%分给代理小中介。

如何让“渠道客”掉入整容贷款的圈套?

首先,引诱人局。整个面试过程并不困难,招聘人员顺势抛出“高月薪需要形象佳”“不介意微调”等陷阱来诱骗事主接受



整容。与此同时,事主的消费能力、需整形项目等信息已发送至美容院前台助理。助理收到信息后记录在册,并通报面诊师。事主到达美容院时,面诊师已根据事主的经济能力和贷款授信额度,专门设计好“整容套餐”。

其次,威胁恐吓。套餐费用的报价先提高三倍,再由公司经理出场给事主折扣,让事主获得“优惠价”,并指引事主办理“无抵押,即时申请,即时放款”的现场贷款。若事主提出异议,或表示无能力偿还债务想放弃整容时,团伙会通过威胁、恐吓等方式逼迫事主贷款。

再者,贷款直达。驻点贷款业务员手机中装有多款贷款平台APP,由业务员操作输入事主要求的贷款金额,扫描上传事主身份证、银行卡信息,让事主选择分期方案,然后输入手机收到的验证码,整个过程五分钟就能完成。事主成功申请后,贷款款项直达美容院。

最后,入职“陷阱”。部分事主被引诱整容贷款后,接受团伙安排的夜场服务员等工作赚钱还款。如事主不接受介绍的工作,团伙则以各种理由拒绝安排应允的“高薪岗位”,或直接失去联系。

该案中,美容院、代理中介、贷款公司等环环相扣的整容骗局,俨然形成了一条黑色产业链条。社会经验不足、心智不够成熟的年轻女子成为团伙诱骗的主要对象。”据专案组民警介绍,目前已初步掌握到事主有100余人。天河区检察院已对李某民、杨某等8名犯罪嫌疑人依法批准逮捕,案件正在抓紧侦办中。